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Moan. v nata

B3am. nHB. No
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Moan. n pata

MHB. Ne noan

1 TTOCTPOEHME YEPTEXA I'PEBHOI'O BUHTA

1.1 Pacuer koHTypa J0omacTu rpeOHOr0 BUHTA

Cpenuss mupuHa JIONacTU:

392-R-60
be =—7, 1)
YA
rie R —paamnyc rpebHoro BuHTa, R =225MmM;
@ — IUCKOBOE OTHOILIEHHUE, @ =0,5;
[— gucio nonacted rpeOHOTO BUHTA, Z =3 .
b, = 3,92-225.0,5 147 v
MakcuMainbHas IUpHUHA JIOITACTH:

riae C =117 — Ko3(pPUIMEHT A1 BHHTOB C YUCJIOM JIOTIACTeH z =3,4,5.

b, =117-147 =172mum.

Otpe3kn X| m X9 ONpenenstoT KOHTYPbl BXOIAIIEW M BBIXOIAIIEH KPOMOK

nonactu. OnpeaenuM BEIUYUHBL X, X9, br, bl u b2 HAa OTHOCHUTEJIBHBIX pajuycax:

0,3;0,5;0,7;0,8; 0,95 u 1,0.
JIJ11 OTHOCUTENILHOIO paguyca r = 0,3(r,= 67,5mm):

X, = 0,5264-b_ =0,5264-172 = 90,511,
x, =0,3332-b, =0,3332-172 = 57,3mn;
b, = X, + X, = 90,54 + 57,31 = 147 8
b, =0,35-b, =0,35-147,82 = 51,71,

b, =b, —b, =147,82 -51,73 = 96, L.

JI1s1 OTHOCUTENBHOTO paauyca r = 0,5(r ,= 112,5m)-

X, =0,576-b, =0,576-172 = 99mn;

x, =0,4078-b,, =0,4078-172 = 70,Luwm;
b, =X, +X, =99+ 70,14 =169,14.n;

b, =0,35-b, =0,35-169,14 = 59,2,

b, =b, —b, =169,14 —59,2 =109,9mMm.
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JI71t OTHOCHUTEIILHOTO paauyca I = 0,7(l’ 3= 157,5MM) :

X, =0,514-b_ =0,514-172 = 88,4
x, =0,4668-b_ =0,4668-172 =80,3m;
b, =X, + X, =88,4+80,3 =168,7.1x;

b, =0,443-b, = 0,443-168,7 = 74,7 mx;
b, =b, —b, =168,7 — 74,7 = 94.m.

JIJ1s1 OTHOCUTENBHOIO paauyca r = 0,8(r ,=180aum):

X, =0,4165-b, =0,4165-172 = 71,6 mn;
x, =0,4835-b, =0,4835-172 = 83,2um;
b, =X, +X, =716 +83,2=154,8uxn;

b, =0,479-b, =0,479-154,8 = 74 1unm;
b, =b, —b, =154,8 -74,1=80,7mm.

I[J'UI OTHOCHUTCIIBHOI'O pajnyca r = O,9(r = 202,50mm — e‘cnOMoeamQZbezﬁ) .
X, =0,2335-b,, =0,2335-172 = 40,2 mnm;

x, =0,47-b,, =0,47-172 = 80,8mm;

JI1st OTHOCHTENILHOTO paanyca I = 0,95(r = 213,75MM):

X, =0,077-b, =0,077-172 =13,2mwm;
x, =0,412-b, =0,412-172 = 70,8,
b, =X, +X, =13,2+ 70,8 = 84mn;

b, =0,481-b, =0,481-84 = 40,4mwm;

§ b, =b, —b, =84—40,4 = 43 6.m.
% JIJ11 OTHOCUTENBHOIO paguyca r =1,0(r = R = 225xmm)
c
x, =0,2014-b, =0,2014-172 = 34,6 mn;
2 3HavyeHus K03 HUIIMEHTOB IPUHUMAIOTCS COrIacHO Tabuiie 1.
E Tabnuna 1 — [ocTpoeHne KOHTypa JionacTu
- Tzé 0,2 03 | 04 | 05 | 06 0,7 08 | 09 |09 | 1,0
§ % 46,90 | 52,64 | 56,32 | 57,60 | 56,08 | 51,40 | 41,65 | 23,35 | 7,7 -
ﬁ 29,18 | 33,32 | 37,30 | 40,78 | 43,92 | 46,68 | 48,35 | 47,0 | 41,2 | 20,14
: Xl;n -2 =§:ﬂ 76,08 | 85,96 | 93,62 | 93,38 | 100,0 | 98,08 | 90,08 | 70,35 | 48,88 | -
5
=
3
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[Ipogomxenne Tadmuub 1

Tl

35,0 | 350

35,0

35,0

38,9

44,3

47,9 | 50,0 | 48,1 -

OTHOCHUTENLHBIN ANaMCTp CTyIIMLbI, T. €. OTHOIICHUC AMAMCTpa CTYHIHUIBI K

IUaMETPy BUHTA JIOJDKHO ObITH He 60mbiie 0,5—0,2.

C YBCIIMYCHUCM AUAMCTpPa CTYIIMIbI YIIOPp U K.II.Jd. BUHTA CHHXKAIOTCA 3a CUCT

YBCIIMYCHUA TPCHUA CTYIIMIOBI O BOAY. I[J'II/IHEI CTyIInMubl JOJDKHA OBITH T&KOfI, YTOOBI

OokoBas IMPpOCKIUA JIONACTEH IOJIHOCTBIO pasMelialaCb Ha CTYIIHIC. B wMmecrax

KpCILUICHUA KPOMKH jJonacTeun CIcaycCT AOciiaTb CKPYIJICHHBIMU, O6€CH€‘-II/IBaI-OHII/IMI/I

IIABHOCTD IIEPEXOaa OT JIOMMACTH K CTYIIHIIC.

ITo moJTyYeHHBIM 3HAUEHHAM BeamduH X{, X2, Dr, B u Dy ma orHOCHTENBHBIX

paauycax 0,3; 0,5; 0,7; 0,8; 0,95 u 1, cTpouTcsi KOHTYp JIONIACTHA BUHTA.

Harpabrenve Gpayerus

10

?

/IUHUS HAUOO/ILWUX IMO/LYUH

\Brodauas KpoMka

Pucynok 3.1 — ITocTpoeHne cupsIMIEHHOTO KOHTYpa JOMacT!
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HpOBO,ZII/ITCSI oCCBadA JHWHHUA JIOIIAaCTHM M OT HCC HA BI)I6paHHI>IX paanycax

OTKJIQ/IbIBAIOTCSl BIIPaBO BEIMYMHBI X|, OMNpPEAEISAIONINE TMOJO0KEHNUE BXOMSIIEH

KPOMKH JIOIIACTH, OTHOCHUTCIIbHO OCH, a BJICBO OTKIIAJAbIBAIOTCA BCIMYWHBI X2,

OIIPCACIIAIOINNC ITIOJIOKCHUC BI)IXOI[?IHIeﬁ KPOMKH JI0ITIaCTH, OTHOCHUTCIIbHO OCH.
33TCM, HUCIIOJBb3Ys JICKAJI0, COCAMHAIOTCA ITOJTYYCHHBIC TOYKH W IMOJYHACTCA

CHpsIMJICHHBIA KOHTYp Jjomnactu. OT BXOJfAIEd KPOMKH, Ha TeX K€ paauycax,
OTKJIAJIBIBAIOTCS B CTOPOHY BEPTHKAIGHOM OCH BEIHMUMHBI Df, KOTOpBIE OIpPENemsioT

ITOJIO’KEHYE JIMHUN HanOOIBIITNX TOJIMIWH Ha CIIPAMIICHHOM KOHTYPC JIOIIACTH.
1.2 PaCHpeIICJIGHI/IC TOJIIOHH JOIIaCTH I10 €€ JJINHC

[Tog TONmIMHON JOMACTH BHUHTA € Ha JaHHOM paguyce | moHHUMaeTcs
HauOOJIbIIIas TOJIIIMHA COOTBETCTBYIOIIETO CEUCHHUS JIOTIACTH.

Tonmuua JomacTd y KOpHS Ha3HA4YaeTcsi M3 COOOPaKEHWM MPOYHOCTH, B
OCTaJIbHBIX CEUEHHUSIX — W3 YCIOBUS OOECMEUEHMs] JIOCTAaTOYHOW MPOYHOCTH U
HAWTYYIINX THAPOMEXaHUYECKUX KaueCTB.

Tonmuua koHna Jyonactu (y Kpasi) YCTaHABIMBACTCS M3 KOHCTPYKTHUBHBIX

Nuer

© o v
5 cooOpakeHni. UnCIeHHbIC 3HAYCHHWS MAKCUMAJbHOW TONIIWHBI HA KOHIIE JIOTACTH
=
g; €R , a TAKXKE YCIOBHBIC MAKCHUMAITbHbBIC TOJIIMHBI HA OCH BHHTA €() B 3aBUCHMOCTH OT
-

YucIIa JonacTe rpeOHOro BUHTA MPUBEEHBI B Ta0auue 3.2.
2 Tabmuma 3.2 — OnpepeneHue TONIIUH JIONACTH
o
S Yuciio jomacreii 3 4 5 6 7 8
¢

er =2 0,008 | 0,007 | 0,007 | 0,011 | 0,010 | 0,009

g R
(e}
>
B e
b4 —
. ey = 2 0,10 0,09 0,08 0,09 0,082 0,08
E: R
: Ha coBpeMeHHBIX Tpy30BBIX M OYKCHpPHBIX cyldax pedHoro ioTa
=)
S WCTIOJIB3YIOTCS.  YTOJIIIEHHBIE  YETBHIPEXJIOMACTHBIE  TpeOHbIE  BUHTHI  TJIE
cC
=1
o pa—
C er =0,012...0,020.
C
[=)
o
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